
Студентски скуп у Новом Саду: Штандови у Кампусу и Лиманском парку, затворени прилази турбо кружном току
субота, 20 јун 2026 17:51

Скуп на који су позвали студенти у блокади факултета Универзитета у Новом Саду
одржава се данас на неколико градских локација. Штандови Зборова грађана и радне
јединице 'Студент у сваком селу' постављени су од 14.30 у Лиманском парку и у кампусу
Универзитета, док ће главни део програма почети у 17.30 часова на турбо кружном току,
односно, на раскрсници Булевара цара Лазара и Фрушкогорске улице.

  

  

17:20 Грађани долазе на турбо кружни ток

  

Грађани и даље пристижу на турбо кружни ток у Новом Саду, а са разгласа се пушта
музика.

  

17:04 На скупу су присутни Срђан Миливојевић и Драгана Ракић из ДС-а. Они дувају
балоне на којима пише "Студенти побеђују"
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16:59 Бајкери прошли ка турбо кружном току

  

Дуж затвореног дела Булевара цара Лазара према турбо кружном току прошли су
бајкери, јавља репортерка Инсајдера. У току је тонска проба пред скуп који је заказан у
17.30 часова.

  

15:34 Грађани су на једном штанду могли да напишу на табли зашто су дошли. Једна од
грађанки која је писала рекла је за Инсајдер да је ту јер су студенти покренули народ и
јер траже правду за 16 погинулих у паду надстрешнице.

  

15:25 Штандови и у Лиманском парку

  

Окупљање грађана у току је и у Лиманском парку. На том месту су штандове постали
зборови грађана.

  

15:17 Штандови Попричај са студентом

  

У Кампусу се налазе и штандови на којима пише “Попричај са студентом”. Илија Јоцић,
студент Филозофског факултета у Новом Саду рекао је за Инсајдер да је Радна
јединица "Студент у сваком селу" у претходних годину и по дана слушала шта су то
проблеми грађана у сеоским срединама.

  

Рекао је да они покушавају да пажљиво саслушају грађане и да понуде конструктивно
решење. Како је додао, ако с њима покушају да разговарају и људи који их не
подржавају, они их саслушају и узму у обзир критике.
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  14:50 У току је окупљање у Кампусу  Студенти и грађани се окупљају у Кампусу Универзитета где су постављени штандовирадне јединице "Студент у сваком селу".  Ту се налази и Саша Томас из Удружења Банатска црница који је рекао је да су ониподржали захтеве студената после пада надстрешнице на Железничкој станици.Истакао је да ће они на том месту скувати војнички пасуљ за све грађане и студенте.  14:44 Репортерка Инсајдера јавља да су прилази турбо кружном току у Новом Садузатворени пред данашњи скуп на који су позвали студенти у блокади. Ратари који су турекли су да је реч о уобичајеним протоколима када је реч о безбедности скупа.  14:30 Затворени прилази турбо кружном току   Репортерка Инсајдера јавља да су прилази турбо кружном току у Новом Саду затворенипред данашњи скуп на који су позвали студенти у блокади. Редари који су ту рекли су даје реч о уобичајеним протоколима када је реч о безбедности скупа.  На углу Булевара ослобођења и Цара Лазара налази се једно возило саобраћајнеполиције.  14:28 Шта кажу студенти о данашњем скупу?  Према најавама студената, на данашњем скупу ће говорити о неповерењу грађана уинституције, поготово у Министарство унутрашњих послова, али и притисцима нановинаре и о изборним условима.  "Конкретно причамо о институцијама које су одговорне за нашу информисаност, за нашаправа, одбрану Устава", рекла је јуче за Инсајдер студенткиња Филозофског факултетаиз Новог Сада Јована Лакић и навела да су потоњи студентски скупови "свакако деопредизборне кампање".  Упитана да ли осим периодичног организовања протеста и акција "Студенти у свакомселу" планирају и активније укључивање у политички живот у смислу јаснијег објашњењакако мисле да демократизују друштво, Лакић је одговорила да оно што су у претходномпериоду радили јесте само показатељ оног што планирају.  "Свакако да планирамо и то активније да се укључујемо у политички живот. И оно штосмо у претходном периоду радили јесте само показатељ онога што планирамо.Конкретизацију свих тих програма и црта програма ћемо видети тек у предизборнојкампањи. Надамо се да ће то ускоро бити, све зависи од тога када ће се расписатиизбори", навела је.  

  14:26 Студентски скуп у Краљеву на Видовдан  Студенти у блокади објавили су на друштвеним мрежама програм скупа који ће битиодржан у Краљеву на Видовдан, 28. јуна.  Како су саопштили, од 11 до 14 сати у парку Светог Саве биће постављен штанд за децу,након чега ће од 14 до 17 часова бити организован "сајамски део".  Главни програм, који за сада није познат, почиње у 18 часова на краљевачком Тргусрпских ратника.  
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  14:22 Које су теме до сада студенти истицали на скуповима до сада?  Студенти у блокади и грађани срели су се у Новом Саду 17. јануара, када сукандидовали лустрацију и Закон о пореклу имовине, као неке од смерница студентскогпокрета, те најавили наредни скуп 27. јануара у Београду.  Након тога, уследио је велики престонички скуп под називом "Славија, ти и ја", који јеодржан 23. маја у Београду.  Окупљеним грађанима и студентима тада су говорници представили решења за запроблеме у култури, здравству, пољопривреди, на пољу права радника као и у заштитиприродних ресурса Републике. Уједно, говорило се и о владавини права, као и статусуКосова.  (Инсајдер, 021.рс, агенције)  
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